



手机流水数十万 就是不还七千块

盐都法院识破“空城计”强制执行买卖合同纠纷案

□ 仲苏东 记者 吉德龙 韩天阳

“你手机上的流水有几十万，就在强制执行阶段还产生了大几万的流水，怎么连几千块钱的欠款都不肯履行呢？”7月24日上午，盐都法院执行人员上门执行并现场搜查了被执行人唐某的手机流水。刚才还口口声声说自己没有履行能力的唐某一时语塞，吞吞吐吐，和一开始表示“无力偿还”的“理直气壮”形成了强烈反差。这一戏剧性的场景瞬间在“盐城法声”直播室里引发了网友热议，大家纷纷留言，指责唐某的老赖行为。

当日早晨，盐都法院展开“小标的民生”专项执行行动。执行人员驱车前往多个地点执行任务，唐某家就是其中一处。7点左右，执行队伍一行人来到唐某居住的小区，申请执行人季某早早地就等在了被执行人家中。执行人员到达现场时，季某表示，他来寻找被执行人时，门是其母亲开的，但是其母已经出门，将季某一个人晾在了家里。

执行法官邱金坤环顾了房屋，确定其他地方都没有被执行人藏身的可能，只有一间卧室的门是紧闭的。

季某说，他已经敲了多次，但是门里面一直没有反应。根据被执行人母亲置之不理的表现，季某觉得这次也许会扑空。

“不一定！也许是空城计！”邱法官的直觉告诉他，被执行人极有可能就在家里。他来到久敲不开的门前，敲了几下后，对着里面说：“我们是盐都法院执行局的，现在依法对你进行强制执行，请你配合……”在法官对拒不配合执行可能会产生的严重后果进行阐释后，门里面显然传出了一些细碎的声响，里面有！

不一会儿，门开了。被执行人唐某赤裸着上身从里面走了出来，一副刚从睡梦中醒来的样子。邱法官让唐某穿好衣服后，一场“较量”正式开始了。

申请执行人季某对被执行人唐某说：“你欠我的钱，从2022年一直拖到现在2024年，拖了两年，就几千块钱，这一次说什么都不能再拖下去了！”

面对带着执行法官上门执行的季某，唐某明显有点出乎意料和不满：“我暂时没有钱！”

据介绍，这是一起买卖合同纠纷案。季某经营着一家五金建材公司。2020年，做生意的唐某因为装潢业务需要，在季某处购买了一批装潢材料。2022年1月，双方结账，唐某向季某打欠条，载明欠其原料款1.5万元，承诺于2022年2月1日前付1万元，余款也将于2022年5月1日前付清。但是，后来唐某只支付了6000元，其余9000元迟迟没有兑现。2022年5月份，唐某再次出具还款承诺书，承诺于2022年6月10日前还款5000元，其余4000元于2022年7月10日前付清。然而季某还是一分钱没见着。多次催要无果后，季某将唐某告上了法庭。2023年12月，盐都法院判决唐某向季某支付货款9000元，并承担违约金。转眼半年多过去，唐某只支付了3000元，其余的部分再加上利息、违约金等，一共还欠着7000元。电话不接，人找不到，季某向法院申请强制执行。

是不是真如唐某所讲的“真的没有钱”？执行人员检查了唐某的手机，惊讶地发现，唐某2023年的流水

是50万元，2022年是92万元。对此，唐某的解释是，做生意亏本了，现在自己也在工地上做木工，工钱有时候全结，有时候只结一半，实在是钱不凑手。唐某表示，自己可以打电话借钱求援。“好吧，再给你五分钟时间。”执行法官说。但是，唐某先后拨打了几个电话，都没有能借到钱。于是执行法官将唐某依法拘传至法院。

上午9点，唐某与其他被执行人一起被带到盐都法院的谈话室。在这里，季某与唐某双方在法官的主持下再次见面。直到中午时分，事情才有了进展：唐某提出，自己当日先支付给季某1000元，剩余的6000元分两个月支付，每个月还季某3000元。经过再三权衡后，季某选择再给对方一次信任，同意了唐某提出的还款方案。

“叮”的一声，随着手机的一声收款提示音，季某收到了唐某转来的1000元。至此，这起买卖合同纠纷案暂告一段落。接下来的日子里，唐某面临着一道选择题，是兑现承诺还是消耗诚信，希望他选择前者。

射阳检察院

紧扣“实”字加强纪律作风建设

盐城晚报讯 近年来，射阳检察院不断完善检察权运行监督机制，堵塞监管漏洞，防控风险隐患，扎实推进纪律建设与检察业务工作深度融合，确保纪律作风取得实实在在成效。

今年以来，该院先后3次召开专题党组(扩大)会议，研究部署纪律作风建设相关工作。通过支部书记带头学、青年干警分享学、开展主题党日学等多种形式，引导干警全面系统学习《中国共产党纪律处分条例》。开展观看警示教育片、旁听职务犯罪案件庭审、参观警示教育基地等警示教育活动22次，提升检察干

警守纪律、讲规矩、明法纪意识，使党纪内化于心、外化于行。

同时，该院以全省检察机关正在开展的“机关作风建设”专项整治工作为契机，组织全体干警签订《检察干警抵制违规吃喝承诺书》，进一步扎紧全面从严治党治检的制度笼子。认真开展廉政风险研判分析，梳理关键岗位26个、重点对象51人，印发《射阳县人民检察院防止干预司法“三个规定”告知书》，向当事人、律师告知“三个规定”主要内容，持续完善“三个规定”重大事项预警机制，强化对检察人员行使权力的制约监督。 顾海

盐城经济技术开发区人民法院拍卖公告

(2024)苏0991执1065号

日10时止(延时除外)(二拍)；在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交，则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二四年七月二十四日



亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)



盐城仲裁委员会

YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签订合同选仲裁
解决纠纷靠仲裁
规范合同降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址:<http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

亭法而立·青年说

一场“如我在诉”的生动教学

南影

两年前，我硕士毕业考进亭湖法院，开始了我的逐梦之旅。很多曾经的抽象概念在两年的实践中逐渐变得具象。比如，如我在诉！

所谓“如我在诉”，是指以法官为核心的全体工作人员将自己置身于当事人的处境，思考当事人的心理感受，努力理解当事人朴素法感与诉求，做到真诚、耐心。相当于我们常说的“换位思考”。这是人民法院践行人民至上理念的深刻反映。

我所在的环科城法庭扎根在基层，但我们接到的案件并不简单，标的额大、法律关系复杂的案件比比皆是。我刚到法庭不久就接触到一起复杂案件。园区某大型企业因经营不善导致大量债务无法清偿，引发诸多诉讼。其实这个案件事实清楚，本来可以一判了之的，但是承办法官马静庭长对我说：“如果我们和企业换位思考，他们最需要我们做什么呢？”我眨巴眼睛想了想，顿时明白，企业这时候最需要的是“如何开展源头防范”。马庭长带着我们现场走访该企业，对该企业现阶段的案件逐一梳理，并提出拓展诉前调解工作新思路，现场调解成功了11个案件，不但有效化解积案，还帮助企业防风险、解难题、消隐患。

从源头解决涉企纠纷，有效减少企业诉累，这是我接受的第一场“如我在诉”的生动教学。



我逐渐明白，践行“如我在诉”理念就要学会换位思考，将心比心，想想如果自己位于当事人的立场时，会希望在法庭上法官认真倾听我的诉说，公平对待我和另一方当事人；会希望法官在审判后多多释法明理，和我耐心解释我不懂的法律名词。

我逐渐明白，践行“如我在诉”理念，绝不是简单的情景假设，而是我们努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义的强大助力。对于当事人来说，一个案件可能就是他事业和生活的重要节点，我们用“如我在诉”的思考，就能更客观公允地履行好自己的职责和使命。

我逐渐明白，为了更好地践行“如我在诉”理念，我必须坚持用科学理论武装头脑，加强理论学习，确保审判工作不偏离正确的方向，并在工作中增长知识、积累经验，提升技能，不断增强自身的法律适用能力与矛盾纠纷化解能力。

(作者于2022年来到亭湖法院工作，现为该院环科城法庭法官助理。)